



# 船上物资可满足船员日常生活

## 发向货轮的传真没回复,通信设备疑被海盗控制 如果交赎金的话,掏钱的应该是保险公司

昨天上午,记者从交通运输部了解到,19日被劫持的“德新海”轮的通信设备可能被海盗控制。此前,中国海上搜救中心向被劫货轮发传真未获回复。

反劫持专家表示,可能选择支付赎金与武力相结合的方式解救船员。

### 【最新进展】

#### 船上物资存储充足

记者21日从中国海上搜救中心获悉,“德新海”轮18日12时发回公司的报告显示,该轮上存有燃油700余吨、淡水150吨;船上的米、面等生活物资存储充足,可以满足船员日常生活所需。

据中国海上搜救中心总值班室副主任卓立介绍,该轮于2008年投入使用,载货量可达7.6万吨,此次航行接近满载,干舷低、航速慢,易被海盗登船。

他表示,中国将按照“积极、谨慎、安全、有效”的原则,继续协调各相关方面,将船员生命安全作为营救工作的根本目的。

#### 还是没有联系上

截至10月21日18时,“德新海”轮仍处于失去通信联系的状态。

昨天上午,交通运输部有关负责人告诉记者,经专家技术分析,“德新海”轮的通信是畅通的,但一直没有回应,可能的原因是船上通信被海盗控制。

前天,中国海上搜救中心通过努力,已成功向船上发出一份传真,但截至目前还没有获得回复。

中国海上搜救中心总指挥部主任翟久刚介绍:“目前,欧盟在当地的护航部队已经到达现场,发现了这只被劫船舶,并且发现船上有海盗分子在活动。我们交通运输部门和购船公司都努力跟船上建立联系,但一直联系不上。我们确信已经把传真发到船上了,但是得不到船上的回复。”



### 【有利消息】

“德新海”轮船船长单连寿,今年53岁,已经在该公司工作30年,有着非常丰富的海上航行经验。据说,他已经和海盗谈判。

### 将会比较漫长 营救过程

据专家分析,被劫持商船的营救过程将会比较漫长。例如,2008年9月份,一艘乌克兰籍船被劫持,经过多轮谈判,于2009年2月份支付赎金后被释放。2008年11月份,沙特超级油轮“天狼星”号在印度洋海域被劫持,也经过两个月交涉,支付赎金后方被释放。

### 【救援部署】

#### “赎金”加“武力”解救的可能性较大

“中国反劫制暴战术谈判理论第一人”、中国反劫持专家高峰昨天说,按照国际上的惯例,人质解救的方式主要有以下三种:

一、“赎金方式”,最常用的方式是支付现金;二、“特殊途径”,即通过某种政治势力或地方势力向海盗施压,稳定海盗,迫使其最终妥协;三、“武力突击”,即找到海盗据点,通过武力突击的方式强行解救人员。

基于我国此次人质被劫持情况,高峰说,

我国采取第一种和第三种方式结合解救的可能性比较大。

高峰说,在避免大张声势,并且反应不强烈的情况下,可迅速与海盗取得联系,让海盗明白我们会考虑其提出的条件,以稳定海盗情绪。同时,摸清人质情况,然后评估自己的武力解救能力,最终达到安全解救人质甚至最终消灭海盗的目的。他也指出,最终的营救方案还要视实际情况的发展而灵活定夺。

### 【后方镜头】

#### “老单”曾被评为安全诚信船长

记者昨日了解到,在青岛远洋公司里,船长单连寿常被熟人称为“老单”。单连寿是山东寿光人,还曾被评为“2005年度安全诚信船长”。目前,“老单出事”的消息已经在公司里传开。

昨日傍晚,记者多方打听找到单连寿位于青岛市区的家,但开门迎接的是一位年轻

的租客。据承租户介绍,他最近一次见到单连寿是在今年4月份。单连寿给人的印象是非常随和,没有任何架子,而且穿着上也很随便。

据邻居介绍,直到今年春节,单连寿才搬了新家。单连寿有两个儿子,一个在南方工作。妻子是从农村来到青岛的,目前没有固定工作。

### 【青远回应】

#### “德新海”轮航线没问题

昨日上午,针对此前有人质疑“德新海”货轮之所以被海盗劫持在于航线是否正确,以及为何不等待护航编队的说法,青岛远洋运输公司党委工作部部长苗圣英回应称,据他了解,目前“德新海”轮的航线没有问题,它并不在我国海军在亚丁湾海域护航的范围内。

苗圣英还强调,“德新海”轮为了防海盗,选择了距离海岸线比传统防海盗还要远的距离,不能说“德新海”轮疏忽大意。

他说,“德新海”轮航线并不固定,主要是根据货主或者租主的要求确定航线,此次是根据货主要求运载煤炭前往印度。

### 【马上追问】

#### 巨额赎金谁埋单?

中国远洋集团旗下航运公司负责保险理赔的一位负责人说,集团旗下300多艘船都买了两重保险,包括船舶险和船东责任险。

该负责人指出,船舶险是保障船舶财产价值的,船东责任险则是对船员的安全进行保障。如果海盗劫持了船舶,所造成的损失应当由保险公司来承担。船公司通常按照船舶估值来进行一年的投保。

中远历年的巨额投入,终于“派上用场”。像“德新海”这样一艘7.6万吨的新船,目前的市场估值约在3300万美元,合同造价很可能更高。

实际上,船公司交付的赎金,并不是船公司掏的,基本上都是从保险公司腰包中掏出。

此番“德新海”号出事,是由国内哪个保险公司负责?资深老船长、山东海丰前任总经理王荣亮说:“国内老牌的、大型的船公司,一般选择中国人保公司。”20日,记者就此向人保方面相关负责人多方求证,均没有得到正面回应。

综合新华社、《法制晚报》、《广州日报》等

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线: 63399000 67655128

**告别高血压不再是梦**

柔脉降血压素是由济源堂医药2007年研制的生物降血压高科技产品。是从青藏雪域高原千余种藏药中精心筛选、提取生物降血压素与生物活性酶浓缩而成,降压平缓,稳压牢靠,是目前世界上唯一治疗高血压后不反弹的特效生物制品,真正能让高血压患者彻底摆脱:用药好转→临床治愈→停药复发的怪圈! 不仅证实具有确切的降血压、软化血管、保护心脑血管作用,而且经青海人民医院、青海医学院等专家作为内部制剂应用。

柔脉降血压素治疗方式的全新突破是第一个具有器官保护作用的高血压治疗产品。不仅仅解决血压问题,更能全面解决高血脂、动脉硬化、血栓形成和心脑血管供血不足的问题,有效保护心脑血管,适合心脑血管及肾病、糖尿病人服用。

1. 患者服用当天,平稳降压不反弹,15天达到平稳,一个月停药或间断服药,有效的降低单纯的低压或高压高。  
2. 快速的净化,清除血液中的毒素改善血液循环,预防心脑血管损害及并发症的发生。  
3. 多种活性成分及微量元素保护心脑血管,改善微循环,有效治疗因高血压引起的各种并发症。  
4. 服用方便,费用低廉,一天只服一次,每盒5-10天量。

**每盒15元 买十赠二**

电话: 0371-6660 6708  
地址: 同禧堂大药房(黄河路市五院对面)市内免费送货

**赵俊峰 赵氏“千年秘方”再现康复神话**

“赵俊峰痛可贴”对腰椎间盘突出、颈椎病、风湿类风湿、关节炎、股骨头坏死久治不愈的重病患者有意想不到的效果。一般患者贴敷当天见效,1个疗程即可康复,重症患者3个疗程可恢复正常生活。

赵俊峰生物科技有限公司不夸大事实,不虚构炒作产品,以真实的事例再现患者的心声,公司一直沿袭以疗效说话,患者口碑树品牌的政策,在民间广为传颂,被誉为“赵氏神贴”。久治不愈的重症患者也可致电或来公司由赵俊峰先生依病情配制“手工专用贴”

凭广告到公司购药可享受“买五送二,买十送五”优惠! 0371-63917024  
地址: 郑州市黄河路经八路口东50米路北经津大厦5楼25号 Http://www.zhaojunfeng.cn

本栏目诚聘业务精英5名, 有营销经验者优先录用。 招聘电话63330282

**告别高血压不再是梦**

河南省协和医院 省、市医保、新农合定点医院

重点科目: 耳鼻咽喉科

咨询电话: 0371-6736 3355  
地址: 郑州市伊河路42号 乘车路线: 从火车站乘坐201路到伊河路桐柏路站下车即到

- 诊疗范围**
- ◆ 内痔、外痔、混合痔 ◆ 肛瘘、肛裂 ◆ 肛乳头纤维瘤 ◆ 结肠炎、结肠息肉
  - ◆ 肛周脓肿、肛周湿疹 ◆ 腹泻、便秘 ◆ 肛乳头肥大、直肠脱垂 ◆ 直肠息肉、直肠肿瘤……